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Îndepărtează  calcarul  de  pe  toate  suprafețele.  Parfum  proaspăt.

Linia  de  acasă  și  de  artizanat

Spuma  Basta  Calcare  acționează  în  profunzime,  mai  eficient  decât  produsele  lichide  normale  și  
facilitează  curățarea  suprafețelor  verticale.

Dacă  aveți  îndoieli,  încercați  o  zonă  mică,  ascunsă.

Pulverizati  direct  pe  suprafata  de  curatat.  Lăsați  spuma  să  acționeze  și  apoi  clătiți  sau  ștergeți  din  
nou  cu  o  cârpă  umedă.  Pe  incrustații  mai  rezistente,  se  lasă  să  acționeze  aproximativ  două  minute  
și  se  îndepărtează  cu  o  cârpă.  Dacă  este  necesar,  repetați  tratamentul.

Sistem  de  calitate  certificat  UNI  EN  ISO  9001

Nu  este  nevoie  să  se  usuce.  Alternativ,  puteți  pulveriza  produsul  pe  o  cârpă  absorbantă  sau  un  
burete  cu  care  puteți  șterge  suprafețele  de  curățat.

Basta  Calcare  este  un  detergent  detartrant  care,  gratie  aplicatorului  special,  formeaza  o  spuma  
activa  care  curata,  lustruieste  si  protejeaza  suprafetele  de  baie  si  bucatarie.

Basta  Calcare  indeparteaza  cu  usurinta  petele  de  apa,  calcarul  si  reziduurile  de  sapun  care  se  
depun  pe  robinete,  corpuri  de  baie  si  ceramica  din  bai  si  bucatarii,  lasand  un  miros  proaspat  si  o  
stralucire  care  rezista  in  timp.  Calcarul  Basta  nu  deteriorează  cromul,  oglinzile  și  plăcile  ceramice  
și,  prin  urmare,  este  potrivit  pentru  curățarea  multor  suprafețe,  cu  excepția  marmurei,  pietrei  
naturale,  suprafețelor  vopsite,  alamei  și  metalului  zincat.

Nu  utilizați  pe  aparate  electrocasnice,  suprafețe  fierbinți,  sensibile  la  acizi,  deteriorate  sau  zgâriate.

NU  MAI  CALCAR

Curățarea  suprafețelor  încrustate  cu  calcar  în  baie  
și  bucătărie

Rapid

Via  Liberazione  2  –  20098  San  Giuliano  Milanese  (MI)  –  Italia  Tel.  +39  
029880180  –  Fax  +39  029880486  www.roadmaster.it  –  info@roadmaster.it

Spumă  anticalcar

Calcarul  Basta  își  găsește  aplicația  în  bucătării  și  băi  
de  toate  tipurile  de  medii:  •  Catering  •  Uz  casnic  •  
Comunități  •  
HoteluriUtilizare  practică  în  spumă
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